



聊城鲁源东风悦达起亚旗舰店

K2 K5 锐欧 赛拉图 福瑞迪 秀尔 狮跑 智跑

销售热线: 5096666 售后热线: 5151919 地址: 聊城光岳北路(江北汽车城对过)

全能商务满足“一步到位”

菱智 1.6L 持续热销

受限购、城市限排限货、油价高企等因素影响,消费者选购商务用车时的考量因素正变得越来越全面而深入。基于这种消费倾向的变化,虽然以微客、轻客为代表的传统小排量商务车,在一季度仍低迷不振,但能够满足私营业主体面大气、拉人载货兼备、进城不受限、省油等全面需求的菱智 1.6L,由于体现出“一步到位”的前瞻性优势,成为近来商务车市的消费热点。

据悉,菱智 1.6L 是风行汽车推出的国内首款 1.6 升商务 MPV,同时也是国内首款小排量空间全能商务车。由于出身自菱智国际化商务 MPV 平台,菱智 1.6L 在商务形象、承载空间、动力性、安全性等方面,都优于传统的微客、轻客车型,一辆车就可以满足用户的多种需求。因此,菱智 1.6L 自去年上市以来,便持续热销,当前月销量已经突破 5000

台,成为小排量商务车市场的领军者。

据了解,菱智 1.6L 的全能商务特色体现在其外观、动力、安全等多个方面。比如,其轴距为 2800mm,车身尺寸为 4645mm × 1695mm × 1940mm,比传统微客车型足足长出近半米,辅以 9 种座椅组合,创造了超大舒适的承载空间,真正的多功能灵活使用。如后椅采用侧翻设计,拆卸后可创造出最大 4340L 的载货空

间。同时,MPV 经典的半子弹头外观,也使菱智 1.6L 看上去更大气、体面。

再如,菱智 1.6L 还在发动机舱设计了三重防撞溃缩区,最大程度地保障了驾乘人员的安全,再加上高强度车身骨架、侧身高强度防撞钢梁等强化设计,配合 ABS+EBD、安全气囊、ELR 预警式安全带等安全装置,菱智 1.6L 的安全性远远优于传统微客车型。

聊城市中医院成功实施 s-rom 型人工关节置换术 填补本地区空白

近日,聊城市中医院骨科成功为一名先天性髌关节脱位患者实施 s-rom 型人工关节置换术。患者为一中年女性,57 岁,从幼行走跛行,近 10 年来行走疼痛,痛苦不堪。经本院检查为一先天性髌关节脱位。即 DDH, crowe IV 型患者,给予 s-rom 型人工关节置换术,术后患者恢复良好,治愈出院。此项技术填补了我市在治疗 DDH, crowe IV 型患者,给予 s-rom 型人工关节置换术上的空白。

近几年来,聊城市中医院骨科先后采用国内先进技术,对 DDH, crowe III、IV 型患者采用股骨头劈开开放植骨、髌臼原位置换、组合式股骨柄(s-rom)或普通股骨柄置换术,均取得了良好效果,为聊城市及周边地区的发育性髌关节发育不良患者带来了福音。(刘庆新)

新思域省油有新招

在中国的汽车市场,油价一直是人们关心的话题,油价的高低波动,伴随着心情的跌宕起伏,不得不使生活节奏紧凑的车主们变得更加神经紧绷。其实,同等排量、动力相近的汽车百公里油耗相差甚远,精心选择一款高科技省油车型不失为车主们一劳永逸做法。值得一提的是,第九代 CIVIC(思域)在拥有动炫外观的同时,用先进的科技为车主解决油耗问题。

进入第九代 CIVIC(思域)驾驶舱,只需按下方向盘左侧的绿色 ECON 开关,车辆便自动进入优先控制油耗模式。ECON 功能开启之后,变速箱的档位自动调节为低油耗状态,空调的能耗也会自动进行节能调整。在行驶过程中,电脑会自动修

正油门的踩下幅度,通过控制节气门及油门踏板的动作变化,由系统主动避免驾驶员过度加速和深踩油门带来的高能耗,达到降低油耗的目的。

提到一款车型的节油能力,发动机无疑是至关重要的,而第九代 CIVIC(思域)在这方面的表现尤为突出,第九代 CIVIC(思域)搭载了享誉全球的 i-VTEC 可变气门正时和升程的 1.8L 和 2.0L 发动机,通过精心调校,两款发动机的动力都有明显的提升,配以采用平行轴技术的 5 速自动变速箱,驾轻就熟,齿比配合堪称完美,在保证动力输出的同时也一定程度上提升了第九代 CIVIC(思域)的燃油效率。而同时又保障了更低的油耗。

一汽欧朗激情上市

5 月 19 日,一汽欧朗聊城区域上市发布会在聊城润泓奔腾 4S 店隆重举行。此次发布会不仅宣告了一汽欧朗在聊城区域的正式上市,同时也公布了一汽欧朗的售价为 6.28 万-8.98 万元。

一汽欧朗引入了国际流行的流体切割设计理念:整体前低后高的运动轿车造型表现着动感与激情,前发动机盖夸张的“峡谷”造型在棱角间透射出锐气与张力,犀利而具有凝视感的大灯让整车更具神采;在内饰的雕琢上,一汽欧朗采用“悬浮式”的潮流设计风格,使用了多种机械式结构的创意组合。

一汽欧朗的科技魅力更让人可感可知。动力方面,一汽欧朗搭载了

由中国一汽全新开发的高性能 ET 1 系列发动机,并选择 1.5L 黄金排量,与其搭配的是日本爱信 S 系列 5 速手动变速箱和 S40I 智能 4 速自动变速箱,燃油经济性表现非常出色。

智能层面,一汽欧朗配备了智能组合仪表盘、智能全车信息监测系统、智能灯光系统、电动调节外后视镜、四门电动防夹车窗、后风窗定时加热除霜功能,提供了更加细致贴心的人性化安全保障。拥有智能钥匙防盗、自动解锁功能,锁车后遥控车窗自动上升、钥匙亏电提醒等八大功能的智能钥匙,更将人性化科技从细节处淋漓展现。除此之外,一汽欧朗还引入了中国一汽自主研发的 D-Partner 车联网系统。



K5 NU CVT

独具匠“芯”全“芯”上市



执掌时代的气魄,源自强大的内心坚持。K5 搭载全新 NU2.0 发动机,以 7.5L/百公里低耗傲视同级。让今天的每一步努力践行,成为他人翘首期盼的未来。

东风悦达起亚汽车有限公司 全国呼叫中心: 400-799-0000 网址: www.dyk.com.cn

即刻莅临东风悦达起亚 4S 店,亲身体验欧洲杯试驾惊喜和夏季保养!

试驾好礼 试驾全系任意一款车型,即可获得精美礼品一份。(活动截至 5 月 31 日)

清凉一夏 夏季关爱免费检测活动 优惠供应空调部件。(活动截至 5 月 25 日)

具体活动信息,敬请咨询当地经销商。



2012 顾客满意年的“+1”服务 像关心家人一样关心客户